

## **Statement of Compliance**

## **Spaceship Super**

RSEL L0000635

AFSL No: 235153

	Unique Superannuation Identifier (USI): 43 905 581 638 020
	Australian Business Number (ABN): 43 905 581 638
	ersa Trustees Limited, as Trustee of <b>Spaceship Super,</b> hereby ifies that:
1.	<b>Spaceship Super</b> is a complying resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993;
2.	<b>Spaceship Super</b> has not received a notice of non-compliance from the Australian Prudential Regulation Authority (APRA);
3.	<b>Spaceship Super</b> is not subject to a direction from APRA under Section 63 of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993;
4.	<b>Spaceship Super</b> is able to accept superannuation contributions made on behalf of existing members. Contribution payments are accepted through a clearing house facility;
	u have any questions, please call our customer support team on 0 049 532 or email us at help@spaceship.com.au.
Issu	ed by: Diversa Trustees Limited
Issu	ed: 18 May 2024

Spaceship Capital Limited (ABN 67 621 011 649, AFSL 501605) is the promoter of Spaceship Super. Spaceship Super is issued by Diversa Trustees Limited (ABN 49 006 421 638, AFSL 235153, RSEL L0000635) as trustee of OneSuper (ABN 43 905 581 638) (Fund). Spaceship Super is a sub-plan of the Fund.